

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:196470-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Zielona Góra: Roboty w zakresie zagospodarowania terenu
2019/S 083-196470**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 061-140646)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Miasto Zielona Góra
ul. Podgórna 22
Zielona Góra
65-424
Polska

Osoba do kontaktów: Urząd Miasta Zielona Góra Departament Organizacyjny - Biuro Zamówień Publicznych

Tel.: +48 684564419

E-mail: zamowienia@um.zielona-gora.pl

Faks: +48 684564455

Kod NUTS: PL432

Adresy internetowe:

Główny adres: www.zielona-gora.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dokończenie zadania pn.: Zagospodarowanie terenu wzdłuż cieku wodnego Myszka – Gęśnik na cele parku miejskiego Park Odkrywców w Zielonej Górze

Numer referencyjny: DO-ZP.271.20.2019

II.1.2) Główny kod CPV

45111291

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

1. Nazwa nadana zamówieniu przez Zamawiającego: Dokończenie zadania pn.: Zagospodarowanie terenu wzdłuż cieku wodnego Myszka – Gęśnik na cele parku miejskiego Park Odkrywców w Zielonej Górze w ramach zadania pn. Rewitalizacja obszarów miejskich na terenie miejskiego obszaru funkcjonalnego Zielonej Góry – Miasto Zielona Góra.

2. Przedmiotem inwestycji jest dokończenie zadania pn.: „Zagospodarowanie terenu wzdłuż cieku wodnego Myszka – Gęśnik na cele parku miejskiego Park Odkrywców w Zielonej Górze w ramach zadania pn. Rewitalizacja obszarów miejskich na terenie miejskiego obszaru funkcjonalnego Zielonej Góry – Miasto Zielona Góra”.

3. Przedmiot zamówienia należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową i Specyfikacjami Technicznymi Wykonania i Odbioru Robót i inwentaryzacją zawartymi w załączniku nr I.4 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/04/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 061-140646](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 09/05/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 15/05/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 09/05/2019

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 15/05/2019

Czas lokalny: 14:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: